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SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14/04/2004 - 4.a FEIRA

GRANDE EXPEDIENTE

1.o ORADOR (a) - 30 minutos

TEMPO DOS BLOCOS PARLAMENTARES

BLOCO PARLAMENTAR DE OPOSIÇÃO - BPP - 10 MINUTOS

BLOCO PARLAMENTAR PROGRESSISTA - BPP - 24 MINUTOS

BLOCO PARLAMENTAR DEMOCRÁTICO - BPD - 26 MINUTOS

ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO
DIA 14 DE ABRIL DE 2004 - 4 ª FEIRA

PROJETOS DE LEI EM VOTAÇÃO
ÚNICA DISCUSSÃO (art. 212 R.I.)

PROJETO DE LEI N° 030/04, capeado pela Mensagem n°
020/04, que Acrescenta o inciso XI ao art. 3° da Lei n° 7.788, de
19 de novembro de 2002. – Oferecidos pareceres favoráveis
pelas Comissões de Constituição e Justiça – Relator: Sr.
Deputado Carlos Braide e Orçamento - Relator: Sr. Deputado
Rigo Teles.

PROJETO DE LEI N° 032/04, capeado pela Mensagem n°
022/04, que  Dá nova redação a dispositivos da Lei n° 7.799, de
19 de dezembro de 2002, que dispõe sobre o Sistema Tributário
do Estado do Maranhão. – Oferecidos pareceres favoráveis
pelas Comissões de Constituição e Justiça. – Relator: Sr.
Deputado Carlos Braide e Orçamento. – Relator: Sr. Deputado
Rigo Teles.

PAUTA DE PROPOSIÇÕES PARA RECEBIMENTO DE
EMENDAS:

DATA: 14/04/2004 – 4ª-FEIRA:

ORDINÁRIA 1ª SESSAO:
1. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/04, de autoria do Senhor

Deputado Rigo Teles, que dispõe sobre a criação do Museu
da memória Legislativa Maranhense Galeno Edgar Brandes,
e o sistema de manutenção e conservação do acervo
histórico do Legislativo.

2. MOÇÃO Nº 005/04, de autoria da Senhora Deputada Helena
Barros Heluy, que esta Casa envie mensagem de Aplauso
ao Funcionário da Empresa Brasileira de Correios e
Telégrafos, RAIMUNDO FRANCISCO COSTA
GUIMARÃES, por Ter sido escolhido o CARTEIRO
PADRÃO DA DIRETORIA REGIONAL DO MARANHÃO
EM 2004.

PRIORIDADE 3ª E ÚLTIMA  SESSÃO:
1. PROJETO DE LEI Nº 044, enviado pela Mensagem

Governamental nº 032/04, que define obrigação de pequeno

valor para a Fazenda Pública do Estado do Maranhão,
regulamentando o disposto no art. 100, §§ 3º e 4º,  da
Constituição Federal, e dá outras providências.

ORDINÁRIA 3ª  SESSÃO:
1. PROJETO DE LEI Nº 040/04, de autoria do Senhor Deputado

Francisco Gomes, que considera de Utilidade Pública, o
Conselho Comunitário Cultural de Ribeira , com sede e foro
em Icatú-MA.

2. PROJETO DE LEI Nº 041/04, de autoria do Senhor Deputado
Hélio Soares, que considera de Utilidade Pública, a União
Recreativa e Cultural Bumba-boi Estrela do Maranhão, com
sede e foro em São Luis-MA.

3. PROJETO DE LEI Nº 042/04, de autoria do Senhor Deputado
José Lima, que considera de Utilidade Pública, a Associação
de Moradores Unidos pela Fé, da Vila J. Câmara, com sede
e foro em São José de Ribamar-MA.

4. PROJETO DE LEI Nº 043/04, de autoria do Senhor Deputado
César Pires, que considera de Utilidade Pública, a
Associação dos Prestadores de Serviços de Saúde de
Paraibano, com sede e foro em Paraibano-MA.

5. PROJETO DE LEI Nº 048/04, de autoria do Senhor Deputado
Mauro Bezerra, que dispõe sobre o fornecimento de
oxigênio aos portadores de pneumonia crônica e
incapacitante na forma que especifica.

6. PROJETO DE LEI Nº 049/04, de autoria do Senhor Deputado
Reginaldo Nunes, que institui tarifa social de água
destinada a aposentados, idosos e portadores de
deficiência, nas condições que especifica e dá outras
providências

7. PROJETO DE LEI Nº 050/04, de autoria do Senhor Deputado
João Evangelista, que considera de Utilidade Pública, a
Associação Beneficente centro de Produção e Formação
de Cajari, com sede e foro em Cajari-MA.

8. MOÇÃO Nº 004/04, de autoria do Senhor Deputado Rubem
Brito, de apêlo aos representantes maranhenses no
Congresso Nacional que sufraguem favoravelmente a
necessária Reforma do Poder Judiciário, incluindo-se o
órgão de controle externo e o instituto da Súmula Vinculante
a que nos referimos.

ORDINÁRIA 4ª E ÚLTIMA   SESSÃO:
1. PROJETO DE LEI Nº 038/04, de autoria do Senhor Deputado

Hélio Soares, que considera de Utilidade Pública, a
Associação Comunitária Rainha da Evangelização, com
sede e foro em São Luis – MA.

2. PROJETO DE LEI Nº 039/04, de autoria do Senhor Deputado
Manoel ceará, que considera de Utilidade Pública, a
Associação de Moradores, Pais e Amigos do Município de
Lago Verde, com sede e foro em Lago Verde-MA.

      SECRETARIA GERAL DA MESA DIRETORA DO
PALÁCIO MANOEL BEQUIMÃO, 13 de abril de 2004

 VISTO:

Carlos Augusto Ferreira Verde
Ag. Leg. Adm. Ref. 22
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Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária da Segunda
Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da
Assembléia Legislativa do Estado do Maranhão, realizada
em vinte e cinco de março do ano de dois mil e quatro.

Presidente deputado Carlos Alberto Milhomem.
Primeiro secretário deputado Rigo Teles.
Segundo secretário deputado Reginaldo Nunes.

Às nove horas e trinta minutos, presentes os
deputados Aderson Lago, Alberto Franco, Antonio Carlos
Bacelar, Carlos Alberto Milhomem, Carlos Braide, César
Pires, Cristina Archer, Domingos Dutra, Elígio Almeida,
Fortunato Macêdo, Francisco Gomes, Geovane Castro,
Graça Paz, Helena Barros Heluy, Humberto Coutinho, João
Evangelista, José Lima, Luiz Pedro, Manoel Ceará, Manoel
Ribeiro, Mauro Bezerra, Max Barros, Pavão Filho,
Reginaldo Nunes, Rigo Teles, Rubem Brito, Rubens
Pereira, Socorro Waquim, Soliney Silva, Stênio Resende,
Telma Pinheiro, Teresa Murad e Wilson Carvalho; ausentes
Antonio Pereira (com justificativa), Camilo Figueiredo,
Carlos Filho, Deusdedith Sampaio (com justificativa), Hélio
Soares (com justificativa), Janice Braide, Joaquim Nagib
Haickel, Maura Jorge (licenciada) e Paulo Neto.  O Senhor
presidente declarou aberta a sessão determinando a leitura
da ata da sessão anterior, que foi considerada aprovada e
do seguinte expediente: Projetos de Lei nºs 040/04, do
deputado Francisco Gomes, que considera de utilidade
pública o Conselho Comunitário Cultural de Ribeira do
Município de Icatú e 041/04, do deputado Hélio Soares,
considerando de utilidade pública a União Recreativa e
Cultural Bumba-Boi Estrela do Maranhão, em São Luís.
Requerimentos nºs 057/04, da deputada Maura Jorge,
solicitando que sejam justificadas suas ausências das
sessões plenárias, realizadas no período de 1º a 22 de março
do corrente ano, conforme atestado médico em anexo e
058/04, do deputado Nagib Haickel, para que seja transcrito
nos anais dessa Casa, o artigo intitulado “Da prepotência”,
de autoria do deputado federal Pedro Alves- PMDB,
publicado no Jornal da Câmara, na edição de 11 de março
de 2004. Indicações nºs 219 e 220/04, do deputado César
Pires, ao gerente geral da TELEMAR, Doutor Alceu
Venturoso Júnior, solicitando instalação de telefones
públicos nos Povoados Gurvia e Novo Jardim, do Município
de Bom Jardim; 221/04, da deputada Socorro Waquim, ao
gerente das Cidades, deputado Arnaldo Melo, solicitando
implantação de um programa de construção e recuperação
de moradias atingidas pelas enchentes nos Municípios de
Pedreiras, Bacabal, Imperatriz e Timon. Não havendo mais
matéria para leitura, o Senhor presidente encaminhou o
expediente à publicação, após deferir os requerimentos e
as indicações acima mencionadas. Não houve oradores

inscritos neste turno dos trabalhos. Na ordem do dia,  foi
aprovado em único turno, regime de urgência Projeto de
Resolução Legislativa nº 004/04, que reorganiza o quadro
de pessoal comissionado do Poder Legislativo. Baixa-se o
competente ato para a promulgação. Não havendo orador
inscrito no primeiro horário do grande expediente, ouviu-
se no tempo dos partidos o deputado Domingos Dutra pelo
Bloco de Oposição, comunicando que a comissão especial
criada para conhecer a situação dos campos inundáveis
da baixada maranhense, vai visitar na terça feira o
Município de Pinheiro, onde realizará uma audiência
pública e na quarta feira a comissão visitará in-loco os
campos naturais da baixada. No tempo destinado ao Bloco
Parlamentar Democrático, o deputado Rubens Pereira
anunciou que no último final de semana acompanhou o
gerente das Cidades, deputado Arnado Melo, aos
Municípios de Governador Luiz Rocha e Senador
Alexandre Costa, onde foi assinado convênio para
construção de 50 (cinqüenta) casa populares. Ele assinalou
que esse convênio conta com a parceira do governo
Estadual com o Federal e que já foi assinado em doze dos
trinta e quatro municípios contemplados e que a meta do
governo é atingir todo o Estado. Nenhum orador se
manifestou no expediente final. Nesta oportunidade o
Senhor presidente convidou os presentes a se postarem
de pé para a promulgação da Resolução Legislativa nº
445/04, que reorganiza o quadro de pessoal comissionado
do Poder Legislativo. Nada mais havendo a tratar a sessão
foi encerrada e lavrada a presente ata, que lida e
considerada aprovada, será devidamente assinada. Plenário
Deputado Gervásio Santos, do Palácio Manoel Bequimão,
em São Luís, 25 de março de 2004.

Terceiro Termo de Ata da Segunda Sessão
Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Assembléia
Legislativa do Estado do Maranhão, lavrado em vinte e
nove de março do ano dois mil e quatro.

Presidente deputado Reginaldo Nunes.

Às nove horas e trinta minutos, presentes os
deputados Aderson Lago, Antônio Carlos Bacelar,
Fortunato Macêdo, Graça Paz, Joaquim Nagib Haickel,
Luiz Pedro e Reginaldo Nunes; ausentes Alberto Franco,
Antônio Pereira, Camilo Figueiredo, Carlos Alberto
Milhomem, Carlos Braide, Carlos Filho, César Pires,
Cristina Archer, Deusdedith Sampaio, Elígio Almeida,
Geovane Castro, Helena Barros Heluy,  Humberto
Coutinho, Janice Braide, João Evangelista, José Lima,
Manoel Ceará, Manoel Ribeiro, Maura Jorge (licenciada),
Mauro Bezerra, Max Barros, Paulo Neto, Pavão Filho,
Rigo Teles, Rubem Brito, Rubens Pereira, Socorro Waquim,
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Soliney Silva, Stênio Rezende, Telma Pinheiro, Teresa
Murad; e os deputados Domingos Dutra, Francisco Gomes,
Hélio Soares e Wilson Carvalho (com justificativa). O
Senhor presidente declarou que deixava de haver sessão
por falta de “quorum” regimental. E encaminhou o seguinte
expediente à publicação: Projeto de Lei nº 042/04, do
deputado José Lima, que considera de utilidade pública a
Associação de Moradores Unidos pela Fé, da Vila J.
Câmara Ferreira, no Município de São José de Ribamar.
Indicações nºs 222, 229 e 230/04, do deputado Max Barros,
ao gerente geral da TELEMAR, Doutor Alceu Venturoso
Júnior, solicitando-lhe que determine a instalação telefones
públicos nos Povoados Centro do Zé Henrique, Itaiguara,
Entrocamento, Palmerândia e Água Branca, do Município
de Cidelândia; Santa Luzia das Matas, Creoli, São
Francisco e Centro do Hermínio, do Município de Graça
Aranha. Para constar, foi lavrado o presente termo de ata,
que lido e considerado aprovado, será devidamente
assinado. Plenário Deputado Gervásio Santos, do Palácio
Manoel Bequimão, em São Luís, 29 de março de 2004.

Quarto Termo de Ata da Segunda Sessão
Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Assembléia
Legislativa do Estado do Maranhão, lavrado em trinta de
março do ano dois mil e quatro.

Presidente deputado Joaquim Nagib Haickel.

Às nove horas e trinta minutos, presentes os
deputados Aderson Lago, Antônio Carlos Bacelar, Carlos
Filho, Joaquim Nagib Haickel, Luiz Pedro e Telma Pinheiro;
ausentes Alberto Franco, Antônio Pereira, Camilo
Figueiredo, Carlos Alberto Milhomem, Carlos Braide, César
Pires, Cristina Archer, Deusdedith Sampaio, Elígio Almeida,
Fortunato Macêdo, Geovane Castro, Graça Paz, Helena
Barros Heluy, Humberto Coutinho, Janice Braide, João
Evangelista, José Lima, Manoel Ceará, Manoel Ribeiro,
Maura Jorge (licenciada),  Mauro Bezerra, Max Barros,
Paulo Neto, Pavão Filho, Reginaldo Nunes, Rigo Teles,
Rubem Brito, Rubens Pereira, Socorro Waquim, Soliney
Silva, Stênio Rezende e Teresa Murad e os deputados
Domingos Dutra, Francisco Gomes, Hélio Soares e Wilson
Carvalho (com justificativa). O Senhor presidente declarou
que deixava de haver sessão por falta de “quorum”
regimental. Para constar, foi lavrado o presente termo de
ata, que lido e considerado aprovado, será devidamente
assinado. Plenário Deputado Gervásio Santos, do Palácio
Manoel Bequimão, em São Luís, 30 de março de 2004.

Quinto Termo de Ata da Segunda Sessão
Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Assembléia

Legislativa do Estado do Maranhão, lavrado em trinta e
um de março do ano dois mil e quatro.

Presidente Senhora deputada Telma Pinheiro.

Às nove horas e trinta minutos, presentes os
Senhores deputados Aderson Lago, Antônio Carlos
Bacelar, Carlos Filho, Joaquim Nagib Haickel, Mauro
Bezerra, Rubem Brito e Telma Pinheiro; ausentes Alberto
Franco, Antônio Pereira, Camilo Figueiredo, Carlos Alberto
Milhomem, Carlos Braide, César Pires, Cristina Archer,
Deusdedith Sampaio, Elígio Almeida, Fortunato Macêdo,
Geovane Castro, Graça Paz, Helena Barros Heluy,
Humberto Coutinho, Janice Braide, João Evangelista, José
Lima, Luiz Pedro, Manoel Ceará, Manoel Ribeiro, Maura
Jorge (licenciada),  Max Barros, Paulo Neto, Pavão Filho,
Reginaldo Nunes, Rigo Teles, Rubens Pereira, Socorro
Waquim, Soliney Silva, Stênio Rezende e Teresa Murad e
os deputados Domingos Dutra, Francisco Gomes, Hélio
Soares e Wilson Carvalho (com justificativa). O Senhor
presidente declarou que deixava de haver sessão por falta
de “quorum” regimental. Para constar, foi lavrado o
presente termo de ata, que lido e considerado aprovado,
será devidamente assinado. Plenário Deputado Gervásio
Santos, do Palácio Manoel Bequimão, em São Luís, 31 de
março de 2004.

Sexto Termo de Ata da Segunda Sessão Legislativa
da Décima Quinta Legislatura da Assembléia Legislativa
do Estado do Maranhão, lavrado em primeiro de abril do
ano dois mil e quatro.

Presidente deputado Reginaldo Nunes.

Às nove horas e trinta minutos, presentes os
deputados Aderson Lago, Domingos Dutra, Francisco
Gomes, Joaquim Nagib Haickel, Max Barros e Reginaldo
Nunes; ausentes; ausentes Alberto Franco, Antônio Carlos
Bacelar, Antônio Pereira, Camilo Figueiredo, Carlos
Alberto Milhomem, Carlos Braide, Carlos Filho, César
Pires, Cristina Archer, Deusdedith Sampaio, Elígio Almeida,
Fortunato Macêdo, Geovane Castro, Graça Paz, Helena
Barros Heluy, Hélio Soares (com justificativa), Humberto
Coutinho, Janice Braide, João Evangelista, José Lima, Luiz
Pedro, Manoel Ceará, Manoel Ribeiro, Maura Jorge
(licenciada),  Mauro Bezerra, Paulo Neto, Pavão Filho,
Rigo Teles, Rubem Brito, Rubens Pereira, Socorro Waquim,
Soliney Silva, Stênio Rezende, Telma Pinheiro, Teresa
Murad e Wilson Carvalho (com justificativa). O Senhor
presidente declarou que deixava de haver sessão por falta
de “quorum” regimental. Para constar, foi lavrado o
presente termo de ata, que lido e considerado aprovado,
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será devidamente assinado. Plenário Deputado Gervásio
Santos, do Palácio Manoel Bequimão, em São Luís, 1º de
abril de 2004.

Sétimo Termo de Ata da Segunda Sessão
Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Assembléia
Legislativa do Estado do Maranhão, lavrado em cinco de
abril do ano dois mil e quatro.

Presidente deputada Telma Pinheiro.

Às dezesseis horas, presentes os deputados
Aderson Lago, César Pires, Francisco Gomes, Graça Paz,
Helena Barros Heluy, Maura Bezerra e Telma Pinheiro;
ausentes; ausentes Alberto Franco, Antônio Carlos
Bacelar, Antônio Pereira, Camilo Figueiredo, Carlos
Alberto Milhomem, Carlos Braide, Carlos Filho, Cristina
Archer, Deusdedith Sampaio, Domingos Dutra, Elígio
Almeida, Fortunato Macêdo, Geovane Castro, Hélio Soares,
Humberto Coutinho, Janice Braide, João Evangelista,
Joaquim Nagib Haickel, José Lima, Luiz Pedro, Manoel
Ceará, Manoel Ribeiro, Maura Jorge (licenciada), Max
Barros, Paulo Neto, Pavão Filho, Reginaldo Nunes, Rigo
Teles, Rubem Brito, Rubens Pereira, Socorro Waquim,
Soliney Silva, Stênio Resende, Teresa Murad e Wilson
Carvalho (com justificativa). O Senhor presidente declarou
que deixava de haver sessão por falta de “quorum”
regimental. Para constar, foi lavrado o presente termo de
ata, que lido e considerado aprovado, será devidamente
assinado. Plenário Deputado Gervásio Santos, do Palácio
Manoel Bequimão em São Luís, 5 de abril de 2004.

Oitavo Termo de Ata da Segunda Sessão
Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Assembléia
Legislativa do Estado do Maranhão, lavrado em seis de
abril do ano dois mil e quatro.

Presidente deputada Telma Pinheiro.

Às dezesseis horas, presentes os deputados
Aderson Lago, Carlos Alberto Milhomem, Francisco
Gomes, Helena Barros Heluy, Max Barros e Telma
Pinheiro; ausentes  Alberto Franco, Antônio Carlos Bacelar,
Antônio Pereira, Camilo Figueiredo, Carlos Braide, Carlos
Filho, César Pires, Cristina Archer, Deusdedith Sampaio,
Domingos Dutra, Elígio Almeida, Fortunato Macêdo,
Geovane Castro, Graça Paz, Hélio Soares, Humberto
Coutinho, Janice Braide, João Evangelista, Joaquim Nagib
Haickel, José Lima, Luiz Pedro, Manoel Ceará, Manoel
Ribeiro, Maura Jorge (licenciada), Max Barros, Paulo Neto,

Pavão Filho, Reginaldo Nunes, Rigo Teles, Rubem Brito,
Rubens Pereira, Socorro Waquim, Soliney Silva, Stênio
Resende, Teresa Murad e Wilson Carvalho (com
justificativa). O Senhor presidente declarou que deixava
de haver sessão por falta de “quorum” regimental. Para
constar, foi lavrado o presente termo de ata, que lido e
considerado aprovado, será devidamente assinado. Plenário
Deputado Gervásio Santos, do Palácio Manoel Bequimão
em São Luís, 6 de abril de 2004.

Resumo da Ata da Décima Quinta Sessão
Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Décima
Quinta Legislatura da Assembléia Legislativa do
Estado do Maranhão, realizada em doze de abril do
ano de dois mil e quatro.

Presidente deputado Carlos Alberto
Milhomem.

Às dezesseis horas, presentes os deputados
Aderson Lago, Alberto Franco, Antonio Carlos
Bacelar, Antonio Pereira, Carlos Alberto Milhomem,
Carlos Braide, César Pires, Cristina Archer,
Domingos Dutra, Elígio Almeida, Fortunato Macêdo,
Francisco Gomes, Geovane Castro, Graça Paz,
Helena Barros Heluy, Hélio Soares, Janice Braide,
João Evangelista, Joaquim Haickel, José Lima, Luiz
Pedro, Max Barros, Pavão Filho, Reginaldo Nunes,
Rigo Teles, Rubem Brito, Rubens Pereira, Soliney
Silva, Stênio Resende, Telma Pinheiro, Teresa Murad
e Wilson Carvalho. O Senhor presidente declarou
aberta a sessão determinando a leitura da ata da
sessão anterior, que foi considerada aprovada e do
expediente  que foi encaminhado à publicação e
concedeu a palavra ao deputado Domingos Dutra.
Na ordem do dia, foram aprovados os Requerimentos
nºs 059, 063, 064 e 065/04. Inscrito no primeiro
horário do grande expediente ouviu-se o deputado
Aderson Lago. No tempo dos partidos o deputado
Pavão Filho falou pelo Bloco Parlamentar
Democrático, Domingos Dutra pelo Bloco de
Oposição e Alberto Franco pelo Bloco Parlamentar
Progressista. O deputado João Evangelista falou pela
liderança do Governo , Pavão Filho, Domingos Dutra
e Alberto Franco retornaram a tribuna no expediente
final. Nada mais havendo a tratar a sessão foi
encerrada e lavrada a presente ata, que lida e
considerada aprovada, será devidamente assinada.
Eu,             2º secretário a subscrevo e assino.
Plenário Deputado Gervásio Santos, do Palácio
Manoel Bequimão, em São Luís, 12 de abril de 2004.
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EMENDA AO PROJETO DE LEI N.º 049/2004

Dê-se   ao  § 2º do art. 1º do Projeto de Lei nº 049/2004,  a
seguinte redação:

“ § 2º  Considera-se a baixa renda, para os
efeitos desta Lei, a renda familiar que ultrapasse
mais de 01 (um) salário, do valor do Piso
Nacional de Salário”.

PLENÁRIO DEPUTADO GERVÁSIO SANTOS DA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO  ESTADO DO MARANHÃO,
em 13 de abril de 2004.

REGINALDO COSTA  NUNES
Deputado Estadual

GABINETE DO DEPUTADO RIGO TELES

Projeto de Resolução n° 005/04

Dispõe sobre a criação do Museu da Memória
Legislativa Maranhense Galeno Edgar Brandes,
e o sistema de manutenção e conservação do
acervo histórico do Legislativo Estadual

Art.  1°   -  Fica criado o Museu da Memória Legislativa
Maranhense Galeno Edgar Brandes, com a finalidade de
preservar para as gerações futuras o acervo de documentos e
publicações oficiais da Assembléia Legislativa do Estado.

Art. 2° - Constituirão o acervo do museu, além das
doações, objetos, fotos e documentos oriundos do processo
legislativo existentes no arquivo geral e na biblioteca deste Poder
Legislativo, e terá seu nome em homenagem (in memorian) ao
ex-deputado, professor e historiador Galeno Edgar Brandes.

Parágrafo Único – As obras e documentos constantes
do acervo do museu deverão ser recuperados e preservados  e
serão expostos à visitação pública, evitando-se, entretanto, o
manuseio dos mesmos.

Art. 3°  - O Presidente da Assembléia Legislativa
designará uma comissão de servidores para fazer o tombamento
do acervo e a implantação do referido museu.

Art. 4º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua
publicação.

Art. 5º - Revogadas as disposições em contrário.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
DO ESTADO DO MARANHÃO, 01 de abril de 2003.

RIGO TELES
Deputado Estadual

JUSTIFICATIVA

O Brasil é conhecido como um país cujo povo não tem
memória. Sabemos  que um povo sem história, é um povo sem
passado. Portanto registrar a história do Legislativo, através de
objetos, fotos e  documentos produzidos nesta casa, é garantir
ao futuro, o registro de parte da nossa história e cultura,
justificando assim, a presente proposição.

RIGO TELES
Deputado Estadual

COMISSÃO DE ORÇAMENTO,
FINANÇAS E FISCALIZAÇÃO

P A R E C E R    Nº   001/2004

RELATÓRIO:

Tramita nesta Comissão Técnica, para análise e emissão
de parecer, o Projeto de Lei nº 032/2004, de iniciativa do Poder
Executivo, que dá nova redação a dispositivos da Lei nº 7.799,
de 19 de dezembro de 2002, que dispõe sobre o Sistema Tributário
do Estado do Maranhão, e dá outras providências.

O Projeto de Lei em epígrafe, já tramitou na Douta
Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer
favorável pela constitucionalidade. Por força regimental, cabe a
esta Comissão apreciar quanto ao mérito.

A referida proposição é de grande importância uma  vez
que legalizará as ações do Fisco, preenchendo assim, as lacunas
que inviabilizam a aplicação da legislação tributária.

VOTO DO RELATOR:

Pelas razões expostas, no âmbito desta Comissão,
julgamos que a proposição é meritória. Assim sendo, votamos
pela aprovação do presente Projeto de Lei.

É o voto.

PARECER DA COMISSÃO:

 Os membros da Comissão de Orçamento, Finanças e
Fiscalização, votam pela aprovação do Projeto de Lei nº 032/
2004, nos termos do voto do relator.

É o parecer.

SALA DAS COMISSÕES DEPUTADO “LÉO
FRANKLIM”, em   13   de   abril de 2004.

DeputadoRIGO TELES– PRESIDENTE E RELATOR
Deputado RUBENS PEREIRA
Deputado SOLINEY  SILVA
Deputado PAULO NETO
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COMISSÃO DE ORÇAMENTO,
FINANÇAS E FISCALIZAÇÃO

P A R E C E R    Nº   02 /2004

RELATÓRIO:

Veio a esta Comissão Técnica para análise e emissão
de parecer o Projeto de Lei nº 030/2004, de autoria do
Poder Executivo, que acrescenta o inciso XI ao art. 3º, da
Lei nº 7.788, de 19 de novembro de 2002.

O Projeto de Lei em epígrafe já tramitou na Douta
Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer
favorável pela constitucionalidade. Por força regimental,
cabe a esta Comissão apreciar quanto ao mérito.

A referida proposição é de grande importância, uma
vez que tem por finalidade dotar o Fundo  Estadual de
Esporte – FEE de 5% do produto da arrecadação
provenientes das parcelas pertencentes ao  Estado.

Assim sendo, a presente proposição merece acolhida
por parte deste colegiado.

 VOTO DO RELATOR:

Pelas razões expostas, no âmbito desta Comissão,
julgamos que a proposição é meritória. Isto posto, votamos
pela aprovação do presente Projeto de Lei.

É o voto.

PARECER DA COMISSÃO:

Os membros da Comissão de Orçamento, Finanças
e Fiscalização, votam pela aprovação do Projeto de Lei nº
030°2004, nos termos do voto do Relator.

É o parecer.

SALA DAS COMISSÕES DEPUTADO “LÉO
FRANKLIM”, em   13   de abril de 2004.

Deputado RIGO TELES – PRESIDENTE E
RELATOR

Deputado RUBENS PEREIRA
Deputado SOLINEY SILVA
Deputado PAULO NETO

COMISSÃO DE ORÇAMENTO,
FINANÇAS E FISCALIZAÇÃO

P A R E C E R  N°   003/2004

RELATÓRIO:

Veio a esta Comissão Técnica, para análise e
emissão de parecer, o Projeto de Lei nº 031/2004, de
autoria do Poder Executivo que cria o Fundo de
Fortalecimento  da Administração Tributária – FUNAT, e
dá outras providências.

O Projeto de Lei em epígrafe já tramitou na Douta
Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer
favorável pela constitucionalidade. Por força regimental,
cabe a esta Comissão apreciar quanto ao mérito.

A referida proposição é de grande importância uma
vez que a medida se aplica pelo papel preponderante do
esporte no contexto social e como contribuição efetiva da
administração tributária no desenvolvimento do Estado,
estimulando  a atividade social e emocional dos cidadãos
maranhenses, em face às limitações de recursos existentes
do Fundo destinado ao fomento do esporte e lazer em nosso
Estado.

VOTO DO RELATOR:

Pelas razões expostas no âmbito desta Comissão,
julgamos que a proposição é meritória. Assim sendo,
votamos pela aprovação do presente Projeto de Lei.

É o voto.

PARECER DA COMISSÃO:

Os membros da Comissão de Orçamento, Finanças
e Fiscalização, votam pela aprovação do Projeto de  Lei
nº 031/2004, nos termos do voto do Relator.

É o parecer.

SALA DAS COMISSÕES DEPUTADO  “LÉO
FRANKLIM” ,   em  13  de abril  de 2004.

Deputado RIGO TELES –PRESIDENTE E
RELATOR

Deputado RUBENS PEREIRA
Deputado SOLINEY SILVA
Deputado PAULO NETO
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GABINETE DEPUTADA TELMA PINHEIRO
REQUERIMENTO N. 065/04

TEXTO

Na forma regimental requeiro a Vossa Excelência
que após ouvida a Mesa, seja publicado no Diário desta
Assembléia Mensagem de Aplausos e Congratulações aos
Profissionais de Jornalismo, pelo DIA DO
JORNALISTA, comemorado no dia 07 de Abril.

A atuação deste segmento na transformação da
sociedade, através de brilhante trabalho de informar e
conscientizar a população maranhense, de maneira ética
e transparente, confere-lhes inegável mérito e coloca-os
na posição de agentes de coragem e determinação na
implantação de uma sociedade mais justa.

Parabenizamos, portanto, a todos os jornalistas
maranhenses, que fazem desta classe um modelo de
dignidade e cidadania, que muito orgulha a todos os
maranhenses.

Plenário “ Gervásio dos Santos do Palácio
MANOEL BEQUIMÃO, Em São Luís, 06  de Abril  de
2004.

TELMA PINHEIRO RIBEIRO
Deputada  - PFL

“ O Senhor dos Exércitos está conosco” Sl.46.7(a)

REQUERIMENTO N° 067/04

Senhor Presidente

Na forma regimental requeiro a V. Exa. que, depois
de ouvido o Plenário, seja encaminhando ofício ao Doutor
Altemar Lima de Sousa, Gerente de Estado de
Desenvolvimento Humano, convidando-o a comparecer
nesta Assembléia Legislativa, no dia  11 de maio do
corrente ano,  às 10:00 horas, a fim de fazer  uma exposição
seguida de debates, sobre as metas e ações  a serem
desenvolvidas pela referida gerência  objetivando o
desenvolvimento da política estadual de ensino.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 13 de
abril de 2004.

GEOVANE CASTRO
Deputado Estadual

3° Secretário

CRISTINA ARCHER
Deputada Estadual

MOÇÃO DE APLAUSO N° 005/04

Senhor Presidente:

Na forma regimental, requeiro a V.Exa. que, após
ouvido o Plenário,  esta Casa envie moção de aplauso  ao
funcionário da Empresa Brasileira de Correios e
Telégrafos, RAIMUNDO FRANCISCO COSTA
GUIMARÃES, por ter sido escolhido o CARTEIRO
PADRÃO da Diretoria Regional do Maranhão, no ano de
2004.

O prêmio com que foi agraciado o senhor Raimundo
Francisco Costa Guimarães é o reconhecimento de sua
dedicação e zelo pelo serviço público federal, que, ao longo
dos anos, na cidade de Rosário, desempenha a função de
seu cargo com responsabilidade e espírito de alegria ao
distribuir mensagens aos destinatários residentes em seu
município.

       Plenário “Deputado Gervásio Santos” do Palácio
“Manoel Bequimão”,  em São Luís, 05 de abril de 2004.

“Justiça pra toda vida”

HELENA BARROS HELUY
Deputada Estadual/PT

OFÍCIO

Senhor Presidente,

Na forma do que dispõe o art. 58, § 1° do Regimento
Interno, indico para Vice-Líderes do Bloco Parlamentar
Democrático – BPD, os Senhores Deputados Antônio
Bacelar, Maura Jorge e Rigo Teles,.

Sala das Sessões do Plenário “Gervásio Santos”,
em São Luís, 13 de abril de 2004.

Deputado RUBENS PEREIRA
Líder do BPD
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É nosso papel colaborar com a conscientização de nossas 

crianças, pensando num futuro melhor para elas. Armas de 

brinquedo induzem às brincadeiras violentas, gerando, 

com isso, futuros jovens violentos".

Não basta tirar a arma de alguém para desarmá-lo. Quem 

que agredir não depende de armas, lança mão de qualquer 

objeto ao seu alcance. É preciso que o nosso 

comportamento seja harmonioso e complacente.

É imperioso que nos desarmemos intimamente. Agindo 

assim, daremos o exemplo às crianças que passarão a nos 

imitar os gestos e, mesmo com uma arma na mão, não 

agredirão a ninguém, já que lhes faltará o impulso para 

tanto.

Empreendamos assim, uma campanha de auto-

desarmamento, de desarmamento interior, e lograremos 

êxito em muito pouco tempo.

15 DE ABRIL
DIA DO DESARMAMENTO INFANTIL


